[bookmark: _GoBack]Отчет об исполнении плана профориентационной работы на 2023-2024 уч.год 
МКОУ «Избербашская школа-интернат III-IV видов».
	В соответствии с планом профориентационной работы на 2023-2024 учебный год  в школе систематически проводилась работа по ранней профориентации учащихся.
Цель работы: активизация профессионального самоопределения обучающихся и формирование у них основ карьерной грамотности (инструментальной стороны профессионального самоопределения).
Задачи:
- организация и систематизация первичной профориентационной помощи; 
 - развитие представлений обучающихся о современном разнообразии профессий и специальностей, важности трудовой деятельности и выбора ее специфики, возможностях профессионального образования; 
 - информирование обучающихся о содержании деятельности востребованных на рынке труда специалистов; 
- развитие мотивации обучающихся к профессиональному самоопределению;
 - диагностика склонностей обучающихся к профессиональным направлениям.
В течении учебного года каждый четверг проводились профориентационные занятия «Россия –мои горизонты».(Ответственные Муртузалиева Б.Г., Сулейманова А.А.).
	55 учащихся школы зарегистрированы педагогами навигаторами на платформе «Билет в будущее». Учащиеся регулярно проходили диагностику на сайте, посещали онлайн и офлайн выставки профессий. В ноябре 2023 года учащиеся посетили профессиональную пробу «Лаборатория будущего» на базе Исторического парка «Россия – моя история».
	 73 учащихся посетили профессиональные пробы на базе Избербашского Индустриально –промышленного колледжа», Избербашского педагогического колледжа.
	Учащиеся 8 а класса в апреле  2024 посетили Республиканский центр опережающей профессиональной подготовки, где приняли участие в мастер классе «Фабрика профессий», а так же в профпробах «Графический дизайн», «Блогинг» и т.д.
	В течении учебного года учителя предметники планировали уроки в соответствии со значимостью предмета в профориетационной работе.
	С целью работы с родителями были проведены  родительские собрания. На родительских собраниях в 6-12 классах классные руководители поднимали вопросы о важности правильного выбора дальнейшего образования детей с учетом требований современного рынка труда.
	В целях проведения открытых онлайн-уроков, реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «Проектория», направленных на раннюю профориентацию, и достижения результата федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» 6-10классы участвовали в просмотре трансляций.
	 В рамках ранней профессиональной ориентации учащиеся школы-интернат проходят обучение про программе «Первая профессия».На базе ИПК в г. Избербаш проходят очное обучение 9 учениц по специальности «Младшая медсестра по уходу за больными». Так же онлайн курсы по специальности «Рекламный агент»  проходят 2 ученицы  на базе ЦОПП г. Махачкала.
	27 апреля 5 учащихся школы приняли участие в региональном этапе чемпионата «Абилимпикс  - 2024». Ребята 8, 9, 12 классов участвовали в конкурсе в номинации «Лечебный массаж».



